



Миграция.КЗ

www.visakaz.kz

[e-mail migration.kz@gmail.com](mailto:migration.kz@gmail.com)

+77172394575; +77011001059

Дипломатическая виза выдается обладателям дипломатических паспортов, владельцам паспортов международных организаций или национальных паспортов в случаях, если они являются сотрудниками международных организаций и членам их семей, членам семей дипломатов – сотрудников иностранных дипломатических и консульских учреждений в РК, членам правительств, парламента, видным общественным и политическим деятелям государств, почетным консулам и членам их семей. Дипломатические визы выдаются на однократный и многократный въезд.

Служебная виза выдается обладателям служебных паспортов, владельцам национальных заграничных паспортов – персонала иностранных дипломатических и иных представительств и международных организаций, не подпадающих в разряд дипломатических, а также иностранным гражданам, следующим по служебным или общественным делам, по приглашениям дипломатических представительств, международных организаций, аккредитованных в РК. Служебные визы выдаются на однократный и многократный въезд.

Инвесторская виза выдается реальным инвесторам – руководителям и представителям управленческого звена крупных зарубежных фирм и компаний, участвующим в инвестировании экономики Казахстана, а также членам их семей. Инвесторские визы выдаются на однократный и многократный въезд.

Деловая виза выдается иностранцам, направляющимся, а также находящимся в РК с деловыми целями (командировка, участие в деловых переговорах, имеющий сугубо деловой характер, симпозиумах, конференциях, тендерах, заключение контрактов, участие в выставках и ярмарках, осуществление торговых операций международных перевозок, оказание консультативных и аудиторских услуг). Деловые визы выдаются на однократный и многократный въезд.

Частная виза выдается иностранцам, направляющимся, а также находящимся в РК с целями частного характера. Частные визы выдаются на однократный и многократный въезд.

Туристская виза выдается иностранцам, направляющимся в Казахстан с целью туризма. Туристские визы выдаются на однократный и многократный въезд.

Миссионерские визы выдаются иностранцам, направляющимся в Республику Казахстан с целью осуществления религиозно-просветительской деятельности. Миссионерские визы выдаются на однократный и многократный въезд.

Виза на учебу выдается иностранцам, направляющимся, а также находящимся в РК для обучения, учебной практики, стажировки и т.п. Визы категории на учебу (ОУВ) выдаются на однократный и многократный въезд.

Виза на лечение выдается иностранцам, направляющимся, а также находящимся в РК для лечения, медицинского обследования, консультаций и с другими аналогичными целями. Визы на лечение выдаются на однократный и многократный въезд.

Виза на работу выдается иностранцам, следующим в РК на работу. Виза на работу выдается на однократный и многократный въезд.

Виза на постоянное жительство выдается иностранцам, следующим в РК для постоянного проживания. Визы на постоянное жительство выдаются на однократный и многократный въезд.

Выездные визы выдаются: иностранцам, постоянно проживающим в Республике Казахстан - на основании разрешения органов внутренних дел; иностранцам, утратившим на территории Республики Казахстан паспорт или иной документ, предоставляющий право на пересечение Государственной границы Республики Казахстан; иностранцам, в отношении которых приняты решения о выдворении из Республики Казахстан. Визы данной категории выдаются только на выезд.

Транзитная виза выдается для проезда через территорию РК, иностранцам, не имеющим права на безвизовый транзит. Транзитные визы выдаются на однократный и многократный въезд.